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AGENT GREEK
ΠΡΟΒΛΗΜΑ    
Η ΑΕΚ θα έχει ακόμα συζητήσεις μέχρι και τη σέντρα του αγώνα κόντρα στη Μαρσέιγ μετά 
την ισοπαλία με την Κηφισιά. Έτσι είναι. Δεν είναι εύκολο να το χωνέψει ο κόσμος της. 
Πως ενώ στα ντέρμπι πάει μια χαρά και έχει 7 βαθμούς με Ολυμπιακό, Παναθηναϊκό, 
ΠΑΟΚ, αντίστοιχα έχει χάσει άλλους τόσους από Πανσερραϊκό, ΟΦΗ, Κηφισιά.
Το θέμα νοοτροπία συζητήθηκε αρκετά. Η ΑΕΚ έχει, ο Αλμέιδα όχι. Δεν μπορεί να μην 
έχουν οι παίκτες και να μπαίνουν με τέτοιο υφάκι σε ένα ματς πρωταθλήματος.
Εκτός από το κομμάτι του mentality που με τον Αλμέιδα προπονητή σίγουρα θα δουλευτεί, 
υπήρχε και το αγωνιστικό. Ναι η ΑΕΚ έκανε φάσεις για να κερδίσει. Αυτό έλειπε. Παρόλα 
αυτά, έχει σχολιαστεί πως η ένταση δεν ήταν στα επίπεδα που έχουν συνηθίσει οι παίκτες.
Σε όλο αυτό το όχι και καλό σκηνικό για την ΑΕΚ, ήρθε και η εμφάνιση του Πισάρο. Βασικός 
ο μεξικάνος για πέμπτο παιχνίδι στη φετινή Stoiximan Super League αλλά για ακόμα ένα 
ματς δεν έκανε αισθητή την παρουσία του.
Ο Πισάρο μετρά 9 συμμετοχές και όλη κι όλη μια ασίστ στο 1-2 με την Ντινάμο στο Ζάγκρεμπ. 
Στο πρώτο του επίσημο ματς δηλαδή.
Ο Αλμέιδα τον βάζει βασικό στο πρωτάθλημα μια και από τα 10 ματς έχει ξεκινήσει στα 
5. Το impact του στο αγωνιστικό προφίλ της ΑΕΚ έως τώρα είναι από ανύπαρκτο έως 
μηδαμινό.
Μπάλα ξέρει, αυτό είναι δεδομένο. Αλλά παίζοντας σε MLS και Μεξικό, δείχνει να μην 
έχει την ένταση που απαιτείται στο ευρωπαϊκό ποδόσφαιρο αλλά και στην ένταση που 
θέλει ο προπονητής του.
Με την Κηφισιά μάλιστα έπαιξε στον άξονα αλλά ούτε εκεί έκανε τη διαφορά. Πρόβλημα.

ΖΗΤΗΜΑ   
Ο Ολυμπιακός έκανε την ήττα της σεζόν έως τώρα με τον ΠΑΟΚ. Τα απόνερα 
θα πάνε δεδομένα μέχρι και τη σέντρα στο Λονδίνο με τη Γουέστ Χαμ. Η 
μπάλα έχει πάρει τους πάντες, λογικό και επόμενο αυτό, ο Ολυμπιακός 
είναι. Για πρώτη φορά μέσα στην χρονιά, παίκτες και Μαρτίνεθ ήταν τόσο 
κακοί. Σε κακή φόρμα, τόσο μέσα στο ματς από την αρχή όσο και στη 
διαχείριση και στις αποφάσεις.
Το έγραψε και η στήλη ήδη, πως έχασε δύο κανονάκια σε ένα ματς.
Εντυπωσιακό.
Μετά το 2-4 λοιπόν από τον ΠΑΟΚ, ο Ολυμπιακός τώρα είναι σε φάση να 
συμμαζευτεί. Αν θα τα καταφέρει θα φανεί.
Αυτό, πάντως, που έκανε εντύπωση μεταξύ άλλων ήταν η εμφάνιση του 
Κίνι. Δεν μπορεί να ειπωθεί πως πρόκειται για κάποιον μπακ τρομερά 
υψηλού επιπέδου.
Αλλά αυτή η εμφάνιση απέχει, ακόμα και για έναν μπακ υποφερτό.
Ο Κίνι έδειξε έναν ποδοσφαιριστή που σε καμία περίπτωση δεν είναι για 
το επίπεδο του Ολυμπιακού. Ο ισπανός μπακ έχει στο βιογραφικό του και 
το ματς με την ΑΕΚ, που ήταν επίσης μια κακή βραδιά. Αλλά όχι και τόσο 
κακή.
Συν ότι στη Νέα Φιλαδέλφεια, ο Ολυμπιακός είχε άλλο πρόσωπο πιο 
μαζεμένο και το τελικό 1-1 δεν είναι κακό.
Αντίθετα, με τον ΠΑΟΚ, ο Κίνι έβγαλε όλες του τις αδυναμίες. Ακόμα και αν 
ο αντίπαλος έβγαλε όλα τα γκολ από την πλευρά του Ροντινέι, η αδυναμία 
του Κίνι σε δομικά δεδομένα του παιχνιδιού καταδεικνύουν πως δεν είναι 
παίκτης για Ολυμπιακό.
Αριστερά υπάρχει ο βασικός Ορτέγκα που μάλλον δε θα βγει ξανά και ο 
Ρίτσαρντς που αναμένεται.
Αν κρίνει κάποιος με βάση την εικόνα του Κίνι, ο Ολυμπιακός τους χρειάζεται.
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AGENT GREEK

ΔΕΙΧΝΕΙ 
Ο Παναθηναϊκός ήταν ο κερδισμένος της αγωνιστικής. Δεν ήταν μόνο ο θρίαμβος του ΠΑΟΚ στον Πειραιά ή το στραπάτσο 
ΑΕΚ με την Κηφισιά. Ήταν και η μεγάλη νίκη που έκανε η ομάδα του Γιοβάνοβιτς στη Λαμία. Απέναντι σε μια εξαιρετική 
ομάδα που θα τους δυσκολέψει όλους. Την Κυριακή (12/11) μην ξεχνά κάποιος πως παίζει στη Νέα Φιλαδέλφεια. 
Με όσα έχουν δείξει ΑΕΚ και Λαμία έως τώρα, μια νέα στραβή των γηπεδούχων δε θα πρέπει να αποκλειστεί.
Ο Παναθηναϊκός, το θέμα είναι πως έκανε σπουδαία δουλειά στη Λαμία. Αν και δεν ήταν καλός, αν και στο παιχνίδι 
του είχε ορισμένα θέματα που έκαναν εντύπωση. Όπως π.χ. η προσπάθεια ανάπτυξης από τις πίσω γραμμές με 
τον Γεντβάι. Δεν το είχε δείξει ξανά αυτό ο Γιοβάνοβιτς Ο Παναθηναϊκός όμως δεν είναι πως είναι πρώτος με +4 
από Ολυμπιακό, ΑΕΚ και +5 από ΠΑΟΚ. Είναι πως είναι σε καλό μομέντουμ για το πρωτάθλημα. Αυτό που δείχνει 
εντυπωσιακό είναι η συνεισφορά των επιθετικών του. Διαθέτει με διαφορά το καλύτερο δίδυμο στην Ελλάδα.
Εκεί δηλαδή που π.χ. η ΑΕΚ έχει πάρει στο πρωτάθλημα 1 γκολ από Πόνσε, Λιβάι Γκαρσία, Αραούχο, ο Παναθηναϊκός 
από Σπόραρ, Ιωαννίδη, έχει 7. Το γκολ του σλοβένου στη Λαμία ήταν το Νο4 ενώ ο Ιωαννίδης έχει 3. Ήδη οι δύο φορ 
έχουν σημειώσει 15 γκολ φέτος στη σεζόν και ακόμα δεν έχει περάσει ούτε ο μισός Νοέμβριος.
Ο Σπόραρ έχει 8 και ο Ιωαννίδης 7.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ    
Ο ΠΑΟΚ έδειξε αντανακλαστικά 10ετίας. Από την γκρίνια για την ήττα και 
την εμφάνιση στη Νέα Φιλαδέλφεια, στον θρίαμβο στο Καραϊσκάκη. Ο 
Λουτσέσκου δεδομένα έδωσε και τις δικές του απαντήσεις. Ο ρουμάνος 
ήταν ο MVP της αγωνιστικής. Παρουσίασε ένα σύνολο, που έδειχνε πως 
θα κέρδιζε κάθε αντίπαλο. Κι όλα αυτά σε λιγότερο από μια εβδομάδα που 
χώριζε τα δύο ντέρμπι σε Νέα Φιλαδέλφεια και Πειραιά.
Ίσως το πιο απίστευτο αγωνιστικά που πέτυχε ο Λουτσέσκου ήταν η παρουσία 
του Μουργκ. Ο 29χρονος αυστριακός αποκτήθηκε πίσω στο 2020 από την 
Ραπίντ. Δεν μπορεί να ισχυριστεί κάποιος πως έχει αφήσει το αποτύπωμά 
του στον ΠΑΟΚ. Στην αρχή της σεζόν μάλλον φαινόταν ως ένας παίκτης που 
δεν υπολογίζεται.
Στα μάτια του κόσμου γιατί σε αυτά του Λουτσέσκου μια χαρά υπολογίζεται.
Φάνηκε από τα πρώτα παιχνίδια που πήρε χρόνο συμμετοχής και ανταποκρίθηκε.
Ήδη φέτος έχει ήδη 14 ματς, 2 γκολ και 1 ασίστ σε όλες τις διοργανώσεις. 
Αλλά τα επίπεδα απόδοσης που έπιασε με τον Ολυμπιακό ήταν εκπληκτικά.
Βασικός και από τους κορυφαίους ο Μουργκ, που μεταξύ άλλων μπαίνει 
και στον τελευταίο χρόνο του συμβολαίου του.
Θα έχει ενδιαφέρον η διαχείριση μετά από τόσο μεγάλη νίκη.
Πάντως, ο Μουργκ φέτος δείχνει να κουμπώνει στην τακτική προσέγγιση 
του Λουτσέσκου.
Βασικός βασικός ίσως να μην είναι αλλά παίζει, παίζει πολύ και καλά.



TO ΚΟΡΑΚΙ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΕΔ 
ΔΕΝ ΕΙΔΕ ΠΕΝΑΛΤΙ 
ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΪ!
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Έντονα και δικαιολογημένα τα παράπονα που έκανε η ΑΕΚ για τον διαιτητή Τσαγκαράκη, 
αλλά και τον VAR Φωτιά για τη φάση που ζήτησε πέναλτι σε μαρκάρισμα πάνω στον Λιβάι Γκαρ-
σία στο ματς με την Κηφισιά.
Παρατηρητής διαιτησίας ο Μάνταλος ο οποιος εξ αρχής στα αποδυτήρια ενημέρωσε τον Τσα-
γκαράκη οτι απο την εξέδρα έχει δει πέναλτι και μάλιστα απορησε πως ο Κρητικός ρέφερι που 
ήταν στα τρία μέτρα δεν το είδε!
Ο Μάνταλος που είδε ξανά τη φάση στο βίντεο δεν άλλαξε άποψη και στην έκθεση του παρέπεμ-
ψε τον ρέφερι του αγώνα. Να σημειωθεί οτι πλέον οι παρατηρητές δεν βαθμολογούν τους VAR.
Η παράβαση πέναλτι στη φάση που διαμαρτύρεται η ΑΕΚ είναι καθαρή, αφού o παίκτης της Κη-
φισιάς κάνει ένα άκαιρο τάκλιν ναι μεν για να παίξει τη μπάλα αλλά δεν υπολόγισε καλά, ανα-
τρέποντας τον αντίπαλο του.
Σύμφωνα με πληροφορίες του Sportime, υπήρχε μέλος της ΚΕΔ που δεν είδε πέναλτι και συμ-
φώνησε με την απόφαση διαιτητή και VAR να μην αλλάξει η αρχική απόφαση. Αυτός ήταν ο Ζοάο 
Καπέλα, ο οποίος αρχικά μετέφερε την άποψη του σε VAR και AVAR οτι δεν βλέπει παράβαση, 
ωστόσο η θέση του μειοψήφισε αφού όλα τα υπόλοιπα μέλη της επιτροπής είπαν οτι υπάρχει 
παράβαση πέναλτι. Δεν είναι η πρώτη φορά που ο Πορτογάλος βλέπει κάτι άλλο από αυτό που 
πραγματικά έχει συμβεί!

Για το γκολ του Ελίασον, η ΚΕΔ συμφωνεί οτι το γκολ σωστά ακυρώθηκε ως οφσάιντ.

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
«Αν ήταν πέναλτι 
θα με φώναζε ο VAR»

Ο Πέτρος Τσαγκαράκης ειναι πλέον ανεπιθύμητος 
για την ΑΕΚ. Μετά το τέλος του αγώνα με την Κη-
φισιά στην Καισαριανή έγινε αποδέκτης έντονων 
παραπόνων από ανθρώπους της Ένωσης. «Γιατί 
δεν δίνεις το πέναλτι;» η ερώτηση που του έγινε 
και μάλιστα δύο φορές, με τον Κρητικό ρέφερι να 
απαντάει πως «δεν το έδωσα γιατί δεν είναι πέ-
ναλτι. Αν ήταν πέναλτι θα με φώναζε ο VAR να το 
δω. Για να μην με φωνάξει δεν υπήρχε παράβα-
ση». Εννοείται πως δεν έπεισε με το επιχείρη-
μα του, η ΑΕΚ τοποθετήθηκε δημόσια για διαιτητή 
κάτι που δεν το κάνει συχνά και πλέον δεν θέλει 
τον συγκεκριμένο ρέφερι στα παιχνίδια της από 

εδώ και στο εξής.

ΛΑΜΙΑ - 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
«Το καλοκαίρι θα είσαι εκτός 
πινάκων»!

Ένταση και στα αποδυτήρια της Λαμίας. Στο ημίχρο-
νο και στο τέλος του αγώνα. Ο διαιτητής Μανούχος 
έχει κάνει ένα σημαντικό λαθος, αποβάλλοντας λαν-
θασμένα με ανύπαρκτη δεύτερη κίτρινη κάρτα τον 
Αράο. Κι όμως, ο διεθνής ρέφερι τα άκουσε από 
ανθρώπους της Λαμίας. Και μάλιστα η επίθεση που 
δέχθηκε ήταν μεγάλη. Πριν οι διαιτητές μπουν στα 
αποδυτήρια, παράγοντας των γηπεδούχων σε έξαλ-
λη κατάσταση εμμέσως πλην σαφώς του είπε οτι 
το καλοκαίρι θα βγει εκτός πινάκων! «Το καλοκαί-
ρι θα είσαι εκτός. Θα σφυρίζεις στα τρένα», είπε 
στον Μανούχο, με τους ανθρώπους του Παναθηναϊ-
κού να απορούν, «αν κάποιον έχει αδικήσει ο διαι-
τητής είναι τον Παναθηναϊκό με την κόκκινη που μας 
έβγαλε»! Η Λαμία φωνάζει για ένα πέναλτι, αλλά 
η ΚΕΔ δεν συμφωνεί. Δεν είδε παράβαση στο κρά-

τημα του Παπαδόπουλου από τον Γεντβάι. 

ΠΟΙΟ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΒΑΣΗ 
ΣΤΟ ΜΑΡΚΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟΝ ΛΙΒΑΪ ΓΚΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΚΗΦΙΣΙΑ - ΑΕΚ!
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Τα καλοκαιρινά λάθη πληρώνει ο Άρης. Δεν έκανε προετοιμασία, δεν 
είχε σωστό μεταγραφικό σχεδιασμό και τώρα τα βρίσκει όλα μπρο-
στά του. Ούτε την απαιτούμενη φυσική κατάσταση έχει η ομάδα ούτε 
τις λύσεις που χρειάζονται με αποτέλεσμα να «πονάνε» πολύ τώρα 
οι απουσίες. Δεμένα τα χέρια του Άκη Μάντζιου.

Δεδομένη θεωρείται για την ΑΕΚ η μεταγραφή αριστερού μπακ τον Ια-
νουάριο. Ήδη έχουν βγει κάποια ονόματα με τελευταίο αυτό του Μπαρ-
τολομέι Βντόβικ. Πρόκειται για 23χρονο Πολωνό που κάνει πολύ καλή 
σεζόν με τη Γιαγκελόνια. Από ην Ένωση υποστηρίζουν πως δεν υπάρ-
χει κανένα ενδιαφέρον για τον συγκεκριμένο ποδοσφαιριστή κόντρα 
σε ό,τι ακούγεται.

Χωρίς τον Χουάνκαρ θα πάει ο Παναθηναϊκός και στη Γαλλία για τον 
αγώνα με τη Ρεν. Ο Ισπανός αριστερός μπακ δεν είναι ακόμη εντά-
ξει και το πιθανότερο είναι να επιστρέψει μετά τη διακοπή του πρω-
ταθλήματος. Δεδομένο θεωρείται πως θα κάνει αλλαγές στο αρχικό 
σχήμα ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Μπερνάρ, Παλάσιος και Κώτσιρας σε αυ-
τούς που χτυπούν την πόρτα της ενδεκάδας.

Πολύ βαρύ ήταν το 2-4 από τον ΠΑΟΚ. Ταρακουνήθηκαν οι πάντες στον 
Ολυμπιακό. Γι’ αυτό και στα επόμενα παιχνίδια κρίνονται όλοι. Με Γου-
έστ Χαμ και Αστέρα Τρίπολης εκτός θα πρέπει να βγει η απαιτούμε-
νη αντίδραση. Εάν οι «ερυθρόλευκοι» παρουσιαστούν ξανά χλωμοί, 
είναι πολύ πιθανό να προκληθούν οι πρώτοι τριγμοί για τον Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ.

Ντελίριο ενθουσιασμού υπάρχει στις τάξεις του ΠΑΟΚ μετά το εντυπω-
σιακό 2-4 επί του Ολυμπιακού. Μόνο που ο Ραζβάν Λουτσέσκου δεν 
τα συμμερίζεται αυτά. Προσπαθεί να κρατήσει συγκεντρωμένους τους 
ποδοσφαιριστές του. Ξέρει ότι με νίκη επί της Αμπερντίν θα έχει κλει-
δώσει η πρόκριση στα νοκ άουτ του Κόνφρενς Λιγκ και δεν θέλει να 
χαθεί αυτή η ευκαιρία.
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ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΠΕΡΝΑ ΚΑΝΕΙΣ!
2 - 1

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Γκαρσία): Χοβάν, Ντανκερ-
λούι (Δεληγιαννίδης 90’), Αυλωνίτης, 
Μπέργκστρεμ, Πηλέας (Πεταυράκης 76’), 
Μορέιρα, Στάικος, Μασαρίποφ (Γούλερι 
76’), Χατζηστραβός, Τομάς (Μούργος 70’), 
Άλεξιτς (Κολομπίνο 89’).

ΟΦΗ (Νταμπράουσκας): Μπάουμαν, Βού-
ρος, Πασαλίδης, Καρώ (Μοσκέρα 90+1’), 
Μαρινάκης, Μεγιάδο (Γκλάζερ 88’), Γκαγέ-
γος, Ριέρα (Νέιρα 90+1’), Τοράρισον, Το-
ράλ (Λουίς Φελίπε 48’), Ντίκο.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

24’ Χατζηστραβός, 88’πέν. Μούργος 
– 16’ Ριέρα

Τους «καθαρίζει» όλους στην έδρα 
του! Μετά τη Λαμία και τον ΠΑΣ Γιάν-
νινα, το κατάλαβε και ο ΟΦΗ... Ο 
Πανσερραϊκός πήρε τρίτη διαδοχι-
κή νίκη στο γήπεδό του επικρατώ-
ντας με 2-1 των Κρητικών.
Μπορεί εκείνοι να μπήκαν καλύτε-
ρα στον αγώνα, μπορεί να έκαναν το 
0-1 στο 16’ με τον Ριέρα και να είχαν 
χάσει νωρίτερα μεγάλη ευκαιρία με 
τον Τοράλ, αλλά έφυγαν τελικά με 
άδεια χέρια. Στο 24’ ο Χατζηστρα-
βός πέτυχε τρομερό γκολ και έως 
το φινάλε του ημιχρόνου οι Σερραί-
οι είχαν δύο φάσεις για να φέρουν 
τούμπα τα πράγματα.
Δεν το έκαναν, στο δεύτερο ημίχρο-
νο ο ΟΦΗ μπήκε ξανά καλύτερα και 
είχε τρεις πολύ μεγάλες στιγμές 
για το 1-2. Σπατάλησε τις ευκαιρίες 
του, όμως, και το πλήρωσε ακριβά 
με τον Μούργο να κάνει στο 88’ το 
2-1 με πέναλτι. Στην παράβαση είχε 
υποπέσει ο Καρώ.
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CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ
Η Ντόρντμουντ έφυγε με το διπλό από το Σεντ Τζέιμς Παρκ και 
μπήκε γερά στη μάχη της πρόκρισης.
Το σημερινό παιχνίδι έχει τεράστια βαθμολογική σημασία με τον 
νικητή να αποκτάει τεράστιο προβάδισμα πρόκρισης.
Ανάλογο ματς με το πρώτο αναμένω με γρήγορο ρυθμό και παρά 
πολλές φάσεις στις δύο εστίες.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ-ΛΕΙΨΙΑ 1Χ 2,40
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Τεράστιο προβάδισμα πρόκρισης έχει αποκτήσει η Λειψία και 
αν πάρει το ματς σήμερα εξασφαλίζει μια θέση στα νοκ άουτ.
Οι Σέρβοι χωρίς νίκη στον όμιλο θα παλέψουν μέχρι τέλους με 
την Γιουνγκ Μπόις για την 3η θέση που οδηγεί στο Europa League.
Ο Ερυθρός Αστέρας έχει άλλη δυναμική εντός έδρας με τον κό-
σμο να του δίνει πάντα ώθηση.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΟΡΤΟ-ΑΝΤΒΕΡΠ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στο Ντραγκάο η Πόρτο θα κοντραριστεί με την Αντβέρπ που ψά-
χνει ακόμα τους πρώτους της βαθμούς στη διοργάνωση.
Οι δράκοι ξέρουν καλά ότι με νίκη σήμερα θα αγκαλιάσουν την 
πρόκριση στα νοκ άουτ.
Χωρίς περιθώρια οι Βέλγοι είναι υποχρεωμένοι να επιτεθούν 
αν θέλουν να μείνουν μέσα στο παιχνίδι.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΛΑΤΣΙΟ-ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΝΑΤΟ ΜΑΤΣ ΣΤΟ ΟΛΙΜΠΙΚΟ
Στη κορυφή του ομίλου η Φέγενορντ ταξιδεύει στη Ρώμη με την 
καλύτερη δυνατή ψυχολογία.
Οι Λατσιάλι θέλουν την νίκη που θα τους βάλει ξανά σε τροχιά 
πρόκρισης και καλούνται να εκμεταλλευτούν την έδρα τους.
Ματς με μεγάλη βαθμολογική σημασία που σίγουρα θα πάει στη 
δύναμη με τις κάρτες να παίρνουν σημείο.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 00:00
CRB-ΤΣΑΠΕΚΟΕΝΣΕ 2 5,50
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΤΑ ΣΧΟΙΝΙΑ Η ΤΣΑΠΕΚΟΕΝΣΕ
Σε δύσκολη θέση βρίσκεται πλέον η ιστορική Τσαπεκοένσε με 
τον υποβιβασμό στη Serie C να είναι πιο ορατός από ποτέ.
Κάθε ματς πλέον είναι τελικός για την παραμονή με το θετικό 
αποτέλεσμα σήμερα να είναι μονόδρομος.
Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι με το μυαλό στις διακοπές παίζουν 
μόνο για το γόητρο. 

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 02:30
ΚΡΙΣΙΟΥΜΑ-ABC OVER 2,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΙΣΙΟΥΜΑ
Στη μεγάλη μάχη της ανόδου η Κρισιούμα έχει την ευκαιρία να 
βρεθεί ξανά στις προνομιούχες θέσεις.
Ο αντίπαλος ιδανικός καθώς οι φιλοξενούμενοι έχουν υποβι-
βαστεί και μαθηματικά στη Serie C.
Πίεση αναμένω απο τους γηπεδούχους με στόχο να καθαρίσουν 
απο νωρίς το τρίποντο.

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE 
ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»*  
ΣΤΟΥΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
Το Champions League επιστρέφει με δυνατά παιχνίδια σε 
όλους τους ομίλους. Η 4η αγωνιστική περιλαμβάνει καθορι-
στικής σημασίας αγώνες στη μάχη για την πρόκριση. 
Σήμερα στις 19:45, διεξάγονται τα ματς Ντόρτμουντ-Νιούκαστλ 
και Σαχτάρ Ντόνετσκ-Μπαρτσελόνα και στις 22:00, τα παιχνί-
δια Λάτσιο-Φέγενορντ, Ατλέτικο Μαδρίτης-Σέλτικ, Μίλαν-Πα-
ρί Σεν Ζερμέν, Μάντσεστερ Σίτι-Γιουνγκ Μπόις, Ερυθρός 
Αστέρας-Λειψία και Πόρτο-Αντβέρπ.
Την Τετάρτη, στις 19:45, αρχίζουν οι αναμετρήσεις Νάπο-
λι-Ουνιόν Βερολίνου και Ρεάλ Σοσιεδάδ-Μπενφίκα και στις 
22:00, οι αγώνες Μπάγερν-Γαλατασαράι, Κοπεγχάγη-Μά-
ντσεστερ Γιουνάιτεντ, Άρσεναλ-Σεβίλλη, Αϊντχόφεν-Λανς, 
Ρεάλ Μαδρίτης-Μπράγκα και Σάλτσμπουργκ-Ίντερ. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για όλα τα παιχνίδια του 
Champions League.
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπο-
ρείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE 
app όποια στιγμή  θέλεις.
 
ΚΡΙΣΙΜΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
 Την Πέμπτη γίνονται τα παιχνίδια της 4ης αγωνιστικής του 
Europa League και του Europa Conference League με τη συμ-
μετοχή των 4 ελληνικών ομάδων. 
Η ΑΕΚ (στις 22:00) υποδέχεται στην OPAP Arena τη Μαρσέιγ, 
ενώ εκτός έδρας αγωνίζονται ο Παναθηναϊκός (19:45) με τη 
Ρεν και ο Ολυμπιακός (22:00) με τη Γουέστ Χαμ. Στο Europa 
Conference League ο ΠΑΟΚ (19:45) φιλοξενεί στο γήπεδο 
της Τούμπας την Αμπερντίν. 
Στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στο Europa League 
και το Europa Conference League το Πάμε Στοίχημα προσφέ-
ρει την «Επιστροφή Στοιχήματος»*. 
 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις 
στα ακόλουθα παιχνίδια των Κυπέλλων Ευρώπης:
Τρίτη 7 Νοεμβρίου: Σαχτάρ Ντόνετσκ-Μπαρτσελόνα (19:45), 
Ατλέτικο Μαδρίτης-Σέλτικ (22:00), Λάτσιο-Φέγενορντ 
(22:00). 
Τετάρτη 8 Νοεμβρίου: Άρσεναλ-Σεβίλλη (22:00), Μπά-
γερν-Γαλατασαράι (22:00), Ρεάλ Μαδρίτης-Μπράγκα (22:00). 
Πέμπτη 9 Νοεμβρίου: Νόρντζελαντ-Σπάρτακ Τρνάβα (19:45), 
ΠΑΟΚ-Αμπερντίν (19:45), Τουλούζ-Λίβερπουλ (19:45), Κλαμπ 
Μπριζ-Λουγκάνο (22:00), ΑΕΚ-Μαρσέιγ (22:00), Αταλά-
ντα-Στουρμ Γκρατς (22:00), Φράιμπουργκ-Μπάτσκα Τόπολα 
(22:00).  
 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ ΚΑΙ ΑΛΜΠΑ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΜΕ «AIR-BACK»* 
 Στο μπάσκετ διεξάγεται η 7η αγωνιστική της Euroleague. Την 
Πέμπτη (19:15) ο Ολυμπιακός φιλοξενεί στο Στάδιο Ειρήνης 
και Φιλίας την Μπασκόνια και την Παρασκευή (21:00) ο Πα-
ναθηναϊκός αντιμετωπίζει στο Βερολίνο την Άλμπα. 
Για τους αγώνες των ελληνικών ομάδων το Πάμε Στοίχημα 
προσφέρει την ενέργεια «Air-Back»*.
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!
 Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδι-
κό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις 
μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός ενός 
καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέ-
γεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, 
επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους 
Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του 
FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP.  Αν 
βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικη-
τής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 
άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθι-
σμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει 
με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΟ CHAMPIONS 
LEAGUE ΜΕ 
ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ, 
SUPER ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, 
CASH OUT & BET 
BUILDER ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΡΚΕΙ
ΕΝΑ ΜΑΤΣ

Το Ελληνικό ποδόσφαιρο έτσι είναι και δεν πρόκειται να αλλάξει. Παραδείγματα 
ανάλογα φυσικά παρουσιάζονται και στο εξωτερικό αλλά όχι σε τόσο μεγάλο 
αριθμό. Στην Ελλάδα ένα ματς αρκεί για να χαλάσει την εικόνα που μπορεί να έχει 
παρουσιάσει ένας προπονητής εδώ και 3-3,5 μήνες.
Ο νικητής στο ντέρμπι Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ ήταν δεδομένα ο Λουτσέσκου. Αυτό δεν 
αμφισβητείται, το παιχνίδι ήταν κυριαρχία του παοκ.
Ο Μαρτίνεθ δεν βρέθηκε σε καλή βραδιά. Από την επιλογή της 11άδας (σύστημα 4-3-
3), τον ξένο που άφησε εκτός (Ορτέγκα και από εκεί και πέρα βασικός Κίνι) έως τις 
αλλαγές (μυθικό ο Σολμπάκεν αριστερός μπακ).
Ήταν η χειρότερη του βραδιά. Και θα το πιει το πικρό ποτήρι της κριτικής έως το τέλος.
Ο Ολυμπιακός έτσι είναι. Όλες οι μεγάλες ομάδες έτσι, αλλά ο Ολυμπιακός είναι 
ακόμα περισσότερο. Υπερβολή.
Γιατί ο κόσμος που τον ακολουθεί θέλει να βλέπει μόνο νίκες και δεδομένα δε θέλει 
να βλέπει τον ΠΑΟΚ να προηγείται 0-4 μέσα στο Καραϊσκάκη.
Ένα ματς φυσικά και δεν αρκεί να σβήσει το γεγονός, πως ο Μαρτίνεθ έχει 
συμμαζέψει τον Ολυμπιακό. Ειδικά το περσινό χάλι, κάτι που δεν είναι/ήταν εύκολο.
Ειδικά στην Ευρώπη, ο Ολυμπιακός προχωρά, παρουσιάζει μια εικόνα ομάδας 
επιπέδου, κέρδισε την Γουέστ Χαμ. Δεν είναι εύκολα πράγματα αυτά.
Στην Ελλάδα όμως αρκεί ένα κακό ματς, μια μεγάλη ήττα σε ένα ντέρμπι, για να 
αλλάξει τα δεδομένα.
Η αντίδραση Μαρτίνεθ και Ολυμπιακού θα έχουν το ενδιαφέρον τους.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


